

图牧吉强戒所:安全护送解除戒毒人员平安回家

音德儿讯 解除强制隔离戒毒人员可以顺利安全回家、平安到家,是对“以人为本”“关怀救助”的戒治理念的践行,是戒毒工作在疫情特殊时期的细化延伸,为了进一步做好解戒人员“出所必接,出所必送”工作,图牧吉强制隔离戒毒所党委对贯彻落实“解除出所人员无缝对接”工作做出周密部署,用实际行动护送解戒人员安全回家。

疫情期间,经诊断评估合格审批予以解除戒毒措施的一部分人员因家庭困难、路途遥远等原因,无法被亲人接回。图牧吉强戒所采取人性化措施,抽调精干民警组成护送小组,辗转千里,护送解戒人员回家。

决策部署确定后,各项工作井然有序地展开。在自治区戒毒管理局的大力支持下,该所积极联系协调扎赉特旗人民医院、乌兰浩特机场、包头市公安局等单位,制定护送方案,完善对接流程,确保万无一失。3月17日,4名干警带领解除强制隔离戒毒人员,从图牧吉强戒所出发,来到达扎赉特旗人民医院进行CT检测。忙碌和紧张的检测后,护送队伍又奔赴乌兰浩特机场,乘坐航班前往呼和浩特市,为保障其它旅客不受打扰,护送民警全程监督解除戒毒人员动态,做好思想工作,维持秩序。当日下午5时,护送队伍顺利与自治区戒毒管理局负责人对接。随

后,趁着夜色继续前行。到达包头市后,派出所民警集中等候多时,民警们又开始了繁忙的交接工作。

从图牧吉到包头,跨越1600多公里。护送民警从清晨出发,全程没有休息,车上进餐。用“士不解甲、马不卸鞍”的战斗要求落实好每个步骤细节,既做到了防疫需要又落实了安全要求。当晚8时30分,随着交接手续的完成,圆满完成护送解除戒毒人员平安回家任务的民警们才终于放松下来。他们与解戒人员告别,嘱咐他们要注意安全,积极学习,努力工作。

(王晶)

紧盯口岸防火监督 助力企业安全经营

呼伦贝尔讯 当前国内疫情稳中向好,境外情况持续恶化。全国已经进入了“内防扩散、外防输入,科学有序复工复产”的防疫工作新阶段。作为国内最大的边疆陆路口岸和中俄蒙三国交界地区,呼伦贝尔市客货物流和边境贸易逐渐复苏,为此,呼伦贝尔市消防部门针对边境地区实际,组成专家组对满洲里等口岸外籍货车司机集中休息点、隔离场所实地开展消防安全检查指导服务。

他们利用“掌上消防”等互联网手段加强日常管理,并通过印发中、俄、蒙三语《消防安全指南》、张贴通告等方式,加强消防宣传,防止发生火灾事故。同时,结合满洲里进口资源加工园区等木材生产企业复工复产的实际,利用无人机开展木材堆场堆垛检查和消防通道治理工作。

截至目前,呼伦贝尔市共开展口岸地区远程技术服务167次,实地检查43次,帮助解决消防安全管理、消防设施运行等问题82个,发送消防告知提醒2000余条,赢得境内外一致好评。

(敖日格勒)

入村调研解难题 脱贫攻坚抓落实

锡尼讯 近日,鄂尔多斯市杭锦旗检察院检察长越祖琨深入布哈岱村调研,并督导脱贫攻坚、人居环境整治、村集体经济发展、易地扶贫搬迁等工作。

在胜利党群服务站,越祖琨详细了解新型冠状病毒疫情对脱贫攻坚等工作的影响,以及村两委近期开展春耕备耕、人居环境整治、易地扶贫搬迁等工作的实际情况,要求村两委和驻村工作队要坚定信心,统筹安排近期工作任务,以群众最关心的利益问题为核心,解难题,抓落实。

随后,越祖琨实地走访了包联的刘候生、段永珍两户群众,针对在实际增收过程中存在的问题,当场表示要帮助协调购买小尾寒羊、解决交通运输费用,促进提高牲畜出栏率,拓宽收入来源渠道。同时,提醒他们切实把贷款用在刀刃上,节约开支,确保在已稳定脱贫的基础上不返贫。越祖琨还叮嘱他们要加强房前屋后的环境卫生清理。

下一步,杭锦旗检察院将认真落实旗委的安排部署,进一步压实检察院包联干部责任,努力实现既定目标任务。

(撒伟)

开展特殊党日活动 全力护航企业复工

包头讯 新型冠状病毒防控工作开展以来,不论是在疫情防控一线,还是企业复工复产一线,到处都涌现着党员们的身影。按照上级关于统筹做好疫情防控和经济社会发展工作的各项部署,包头市青山区交警大队党总支第二党支部充分发挥党员先锋模范作用,主动作为,主动服务,开展“与企业同行,共克时艰”主题党日,多措并举助力企业有序开展复工复产。

该大队党员走进同利家电有限责任公司,与企业负责人进行交谈,详细了解疫情防控期间复工复产情况,提醒复工人员及车辆驾驶人员加强安全防护,做好群众安全出行和道路交通保障工作。同时,最大化简化办理流程,保证企业复工复产工作平稳有序开展。针对同利家电有限责任公司负责人提出的群众购物停车困难等问题,该党支部与相关部门积极沟通协调,解除企业难题。

(肖明)

“安全唠叨”伴出行 严格监管“两不误”

巴丹吉林讯 “请系好安全带,请佩戴好口罩,请做好车厢内外消毒”。日前,一大早,阿拉善盟阿右旗公安局交警大队驻站民警敖云花像往常一样,面对客运班车驾驶员、安检员、乘客一一重复自己针对防范新冠肺炎疫情精心准备的每日“安全唠叨”。从警25年的敖云花,是交警大队的蒙古族“老大姐”,她干过刑警、派出所民警,交警一干就是13年。

疫情防控期间客运企业复工以来,阿拉善右旗公安局交警大队主动作为,敖云花自觉挑起这个需要起早贪黑的任务,每日向企业负责人通报当前辖区交通安全形势和疫情防控情况,并第一时间了解各班线近期车辆安全管理、驾驶员疫情防控知识教育安全培训及安全防护等情况,实地查看复工以来客运驾驶人、乘客上车、检测、车辆GPS运行情况等,要求客运公司

护送失忆老人回家

警随即与博物院站警务室民警王燕联系,通过查询进站信息确定了老人的家庭住址。

赵祖寿及时向地铁公安分局指挥中心请示汇报后,乘地铁将老人送回家中。此时,老伴董大妈已经在家门口等候,见到老大爷平安回家,董大妈紧紧握住民警的双手,激动地说不出话来。临别时,董大妈高兴地说:“感谢地铁公安民警的热情服务,我们家老爷子终于平安回家了,你们不愧是党和人民的好警察!”

(刘洋)

地铁民警传递温暖

呼和浩特讯 3月21日中午11时48分左右,呼和浩特市地铁一号线什兰岱站警务室民警接到地铁工作人员求助,称站内有一位老大爷,从内蒙古博物院站上车到什兰岱站下车后找不到回家的路了。

值班民警赵祖寿随即将老人搀扶到警务室,一边安抚老人的情绪,一边仔细询问,得知老人因以前发生过车祸导致记忆力衰退,只记得家住新家园3号楼一单元东户,家属成员信息及联系方式都记不清了。什兰岱站警务室



为切实解决杭锦旗吉日嘎朗图镇光前村农作物滞销问题,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队驻村工作队第一书记李德兴(右)带领队员和村“两委”同志,深入农户摸排调查,并积极联系周边地区农作物经销商,通过互联网淘宝等平台展开营销,使农产品由“滞销”变“直销”,解了民忧,暖了民心。

贾志民 贾海霞 摄

立足职能履行职责

鄂尔多斯讯 新型冠状病毒肺炎爆发后,鄂尔多斯市东胜区人民检察院第三检察部立足检察职能,依法履行职责,结合本地区实际扎实开展工作,确保疫情期间刑事执行检察工作落到实处。

新型冠状病毒肺炎疫情发生后,面对东胜区监管场所人员密集、环境封闭的情况,该院刑事执行检察干警迅速行动,针对看守所薄弱环节,及时提出疫情防控工作检察建议,把工作做细、做实。刑事执行检察干警第一时间与看守所干警采取同步“封闭”管理模式,与看守所并肩作战抗击疫情。

为进一步贯彻落实东胜区委、政府和上级检察机关对疫情防控工作的部署安排,在疫情

检察建议提供保障

防控期间,该院刑事执行检察部工作人员针对加强新冠肺炎疫情防控工作、加强疫情期间请假未销假人员管理和在疫情期间有序引导社区矫正人员复工复产,向东胜区司法局发出了三份检察建议。切实为疫情防控期间社区矫正工作安全平稳开展提供保障。

在这个特殊的时期,面对特殊的工作场所,第三检察部干警以强烈的责任感、饱满的精神和高度负责的态度把各项工作落实到位,为打赢这场战役贡献着自己的力量。

(玉雪慧)



邀请专家现场指导 助力春耕备耕工作

乌兰浩特讯 近日,兴安盟消防救援支队根据春耕生产相关需求,支队扶贫小组邀请农牧业技术专家赴科右前旗大石寨平安村帮扶指导春耕备耕工作,保障春耕生产顺利进行,以实际行动回应群众的现实需求。

到村后,农业技术专家详细了解疫情期间春耕备耕中农资储备、种植技术等情况,重点讲解品种布局、杀虫灭菌剂选择、地力培肥等关键技术;畜牧业技术专家对村民提出的科学种羊、线上销售等脱贫致富方式提出建议。

期间,支队扶贫小组与镇村“两委”干部开展座谈,就下一步“三农”复工复产、帮扶工作提出意见和建议。同时,实地查看了扶贫项目发展、村容村貌和基础设施建设情况,还为贫困家庭送去消毒液、口罩等慰问品,勉励他们树立信心,创造美好生活。

据了解,十年间,兴安盟消防救援支队始终践行“全心全意为人民服务”的初心,抽调精干力量组成扶贫工作队,带领全村群众找准致贫原因、制定脱贫计划,争取扶贫项目,完成了建水井、修桥涵、盖厕所、盖羊舍等多个扶贫项目,使村民收入水平、生活环境发生了翻天覆地的变化,受到当地党委政府和广大百姓的高度赞扬。

(邓继平)

内蒙古消防救援总队提示:日常生活中,请不要埋压、圈占、损坏、挪用、遮挡消防设施和器材;不携带易燃易爆危险品进入公共场所、乘坐公共交通工具;不在严禁烟火的场所和人员密集场所动用明火和吸烟。

